

**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO MÉDIA E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS
DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS
COORDENAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO E CAPACITAÇÃO DE PESSOAL**

1º RETIFICAÇÃO DO EDITAL 04/2018 DE 28 DE MAIO DE 2018

A Coordenação de Desenvolvimento e Capacitação de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Alagoas – IFAL torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cuja a alteração está a seguir elencada:

No item 1, Das vagas, no quadro que informa as datas dos respectivos cursos, o curso 3, Conformidade Contábil e análise das Demonstrações Contábeis, **ONDE SE LÊ:**

DE 14 A 17 DE AGOSTO

LEIA-SE:

21 A 24 DE AGOSTO

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Maceió, 29 de maio de 2018.

Edson de Albuquerque Moreno
Coordenador da CDCP